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上天草でがんばる
じょう

じょう きぎょう
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会社ＰＲ
　わが社は天草大王を養鶏・加工・販売を行い、全国
の飲食店や小売店へお届けしています。時には皆さま
に直接楽しんでいただけるよう、イベントなどにも出
店しています。
　また、食育として小学校の
生徒に見学に来ていただき、
給食で提供するなど、地域に
根付いた農業として頑張って
おります。

わが社のがんばり社員
◆入社何年目？　９年目になります。
◆会社を選んだ理由は？

　不景気のあおりで定職を失い、
バイト生活の時に先代の社長に誘
われ、もともと養鶏の仕事に興味
があったため迷わず入社しました。

◆担当業務は？
　農場長をしています。

◆やりがいを感じる時は？
　毎月、雛から成鶏まで育てていますが、鶏を見学
に来ていただく人に「大きくて、綺麗な鶏ですね」
と褒めてもらう言葉を耳にしたときです。

◆現在の目標は？
　成鶏して出荷するときに成長の具合がバラバラ
で大きかったり小さかったりして、同じサイズで
出荷できていないので、これを改善して同じ大き
さで美味しい天草大王をお客様に届けられたらと
思います。

◆最後に一言メッセージ
　私はことし還暦を迎えますが、まだまだ、養鶏
の仕事に従事している者としてはひよっこです。
これからも若い気持ちと謙虚な気持ちで会社を支
えていきたいです。

わが社の会社自慢 !!
　九州チキンフェスティバル 2018 にて優勝しま
した。来年も連覇を目指しています。
　わが社は従業員みんな仲良くアットホームな企
業だと思います。お昼の賄い飯はみんなで過ごし、
コミュニケーションの場として過ごしています。
もちろんご飯には天草大王がたくさん登場。親子
丼やカレー・シチューなどとても美味しい賄い飯
付きです。

社長からのメッセージ
　姫戸町で生まれ育ち、天草大王に出会い１４年
が経ちました。今では、イベントなどに参加すると「楽
しみにしていました」とお声かけいただき、お土産や
贈答品に天草大王を選んでいただくなど、天草の特
産品の一つとして喜んでいただいているのではない
かと思います。今後も皆さまに自慢の一品となるよ
う安心・安全な天草大王を育てていきたいと思いま
す。

　　　 　　  
　代表取締役社長　山口　博子

■問合せ先　産業政策課商工振興係
　　　　　　☎0964（26）5531

鍋倉 義昭さん

有限会社 明成／姫コッコ倶楽部
■所 在 地　姫戸町姫浦3950番地
■業務内容　天草大王養鶏・加工・販売
■売 上 高　１億円
■従業員数　７人（パート８人）
■連 絡 先　TEL 0969（58）2723
　　　　　　FAX 0969（58）2743
■ホームページ
　https://www.amakusadaiou.com/


